
Хроника

 Кардинал Виктор Мануел Фернандез критиковао је Европску унију због
селективне примене међународног права и санкционисања неких војних инвазија а
неких не, упозоривши да државе користе прешироки концепт легитимне
самоодбране да би оправдале војне интервенције.

  

На затвореном састанку кардинала из целог света посвећеном питању рата, коју је
сазвао папа Лав XIV, кардинал Фернандез је рекао да владе све више примењују
моралне и правне принципе према политичкој погодности а не према универзалним
стандардима.

  

"Ако је земља непријатељ, она се осуђује као недемократска и санкционише се на разне
начине, али ако је савезник, игнорише се чињеница да има недостатак слободе
изражавања, људских права или демократије", рекао је Фернандез, који је префект
Дикастерија за доктрину вере.
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Ако је земља непријатељ, она се осуђује као недемократска и санкционише се на разне
начине, али ако је савезник, игнорише се чињеница да има недостатак слободе
изражавања, људских права или демократије

    

Фернандез је такође оптужио Европску унију за недоследност у спољној политици,
преноси Политико.

  

"ЕУ уводи економске санкције једној земљи и шаље финансијску помоћ и оружје
другој, а ипак не успева да учини исто пред другим, још озбиљнијим инвазијама са
још бруталнијим последицама по читаво становништво", изјавио је Фернандез.

  

Те контрадикције, додао је, показују да се у пракси забринутост своди на политичке и
економске интересе различитих региона света.

  

"Више не постоји прави и стабилан оквир истине и вредности", изјавио је кардинал
на отварању скупа у петак.

  

Папа је скуп сазвао како би се испитало оно што он назива глобалном "културом моћи"
која подстиче савремене сукобе и размотрило како би Црква требало да одговори.

  

У фокусу расправа били су папини напори да се преиспита традиционална доктрина
праведног рата, за коју тврди да се пречесто користи за оправдање војне акције и да је
застарела.

  

Папин став према том питању га је већ довео у сукоб с потпредседником САД Џеј Ди
Венсом, након што је довео у питање да ли америчко-израелски напади на Иран
испуњавају критеријуме праведног рата.

  

Фернандез је на скупу казао да су владе прошириле концепт легитимне самоодбране у
ратовању до непрепознатљивости, помињући Русију, САД и друге силе које се ослањају
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на широке тврдње о самоодбрани да би оправдале војне интервенције од Украјине до
Блиског истока.

  

Католичко учење о праведном рату, које већ вековима одређује под којим условима
употреба војне силе може бити оправдана, неки користе за легитимизацију
"најнеправеднијих ратова", оценио је Фернандез и додао да та доктрина, уместо да
заустави ратове, помаже да се они оправдају.

  

Да би се то спречило, Фернандез тврди да се оправдање легитимне самоодбране
мора разумети "у најстрожем смислу", одбацујући широку логику превентивног рата
на коју се владе све више позивају да би оправдале војну акцију.

  

Ватикан је у синтези дискусија навео су се многе радне групе кардинала сагласиле да
треба превазићи традиционалну доктрину праведног рата.

  

Папа Лав XIV је у завршном говору у суботу наговестио да дебата о праведном рату није
ни близу краја.

  

Он је поздравио савет кардинала о преиспитивању учења Цркве о легитимној
самоодбрани "у светлу дубоких промена у природи савремених сукоба" обећавши да ће
се тим питањем бавити "с неопходном теолошком и пасторалном строгошћу".

  

(Бета)
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